

17 ДЕК 1952

## К 75-летию Кировского драматического театра

В этом году исполнилось 75 лет со дня создания в городе Кирове профессионального драматического театра. В связи с этим 29 декабря намечается провести вечер, посвященный чествованию юбиляра — коллектива областного драматического театра, посвящего ныне славное имя Сергея Мироновича Кирова.

Сейчас на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города Кирова проводятся доклады и беседы об истории и путях развития местного театра, обсуждаются новые спектакли, показанные драматическим театром в текущем сезоне. К своему юбилею работники театра готовят выставки, отображающие деятельность театра в советский период. С 18 декабря начинается юбилейная декада смотра спектаклей театра. На смотры выносятся спектакли «Канун грозы», «Солнечная сторона», «Свадьба с приданым», «Честь семьи», «Девушки-красавицы», «Царь Федор Иоаннович».

В эти дни театр усиленно работает над новыми постановками — «Незабываемый 1919-й» Вс. Вишневского (режиссер Л. Эльстон, художник А. Новиков), «Снежная королева» Е. Шварца (режиссер Б. Черкасский, художник А. Новиков, музыкальное оформление В. Зеленецкого), «Завтра будет нашим» К. Мюфке (режиссер М. Лабунский, художник А. Грозин). Показ спектакля «Снежная королева» начнется в дни каникул школьников.